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Ata nº333/10 

Aos vinte e três dias do mês de agosto de 2010, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome 

de Deus o Sr.Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura 

de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Foi realizada a leitura da 

Ata nº332/10, que posta em discussão e em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Por decisão da mesa ficou baixado para estudo o Projeto de Lei 

Municipal n°042/10. Em seguida foi feita à leitura dos Ofícios PM Nº. 059/10 de 

09 de agosto de 2010 e nº.061/10 de 20 de agosto de 2010 que apresentam os 

Projetos de Lei Municipal. Também foi feita a leitura da Emenda Legislativa ao 

Projeto de Lei Municipal nº.043/10, de 09 de agosto de 2010, emenda esta que 

trata da não criação de mais um cargo de Técnico(a) Enfermagem, conforme prevê 

o projeto de Lei Municipal 043/10, permanecendo o quadro de servidores como 

esta. Posto em discussão com a palavra o Sr.Vereador Sergio Muller fala que 

estiveram analisando na sessão passada o projeto e comenta que estão sendo 

cobrados pelo número excessivo de funcionários com isso se uniram e fizeram essa 

emenda, pois esse projeto é um cargo a ser criado para concurso público e acha que 

o Sr. Prefeito deve se reunir com os Srs.Vereadores e ver aonde esta o número 

excessivo de funcionários e fazer um remanejamento até na questão do 

medicamento que contrate outra e todos sabem que em caso de concurso público as 

inscrições são abertas para todo o país e talvez venha mais funcionários de outros 

Municípios usufruir do dinheiro, e certamente a enfermeira que esta de atestado 

logo voltará a trabalhar e daí mais um cargo criado e pede que votem favorável a 

emenda agradece os Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Posto em discussão com a 

palavra o Sr.Vereador Jaime Strada fala que como o projeto foi baixado tiveram 

tempo de conversar com pessoas juntamente na área da saúde, respeita a idéia do 

vereador Sergio mas ele vê de outra forma, fala também na situação da enfermeira 

que pediu licença para o tratamento médico e realmente vê a necessidade de uma 

funcionária na área da saúde, pois todos sabem que é uma prioridade e não é só em 

Cruzaltense, se forem ver o Presidente da Republica só fala na saúde então pensa 

que há sim a hipótese do concurso trazer uma pessoa de fora isso não tem dúvida 

mas a idéia é pensar na área da saúde, mas respeita de todo o jeito a idéia do Sr. 

Vereador Sérgio, então é contra a emenda pela idéia particular que tem e agradece 

o Sr.Presidente e os Srs. Vereadores. A emenda foi colocada em discussão e 

votação, sendo aprovada por sete votos a um, eis que o Presidente do Poder 

Legislativo não votou. Passada a votação e aprovação da emenda, passou-se a 

discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº043/10 de 09 de agosto de 2010 
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que Altera art.3º e anexo único da Lei Municipal nº.637/09 de 03 de março de 

2009, Cria um cargo de Técnico Enfermagem e da outras providencias, tendo sido 

aprovado por sete votos a um sendo que o Sr.Presidente não votou. Projeto este 

aprovado com Emenda. Na seqüência foi feita a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº045/10 de 20 de agosto de 2010, que dispõe sobre Campeonato 

Municipal de Futebol de Salão edição 2010. Posto em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade com o requerimento nº.015/10, de 

18 de agosto de 2010 que na medida do possível, seja feito calçamento na 

comunidade da Linha Santa Cruz e comprado uma máquina ensiladeira para os 

agricultores do Município. Posto em discussão com a palavra o Sr. Ari de Pauli 

fala que o requerimento sobre o calçamento é para o pessoal da Linha Santa Cruz e 

da máquina Ensiladeira o pessoal vem pedindo há muito tempo e só prometem e 

não cumprem, não pode mais ir em festas nas comunidades pois a cobrança é 

grande e gostaria que os Srs. Vereadores e o Sr. Prefeito também ficasse sabendo e 

agradece o Sr.Presidente e os Srs.Vereadores. Posto em discussão com a palavra o 

Sr. Adílio Dassoler cumprimenta os Srs.Vereadores e os presentes na casa  e 

comenta que o calçamento e ao máquina ensiladeira são muito importantes para o 

povo de Cruzaltense, pois como o Sr. Vereador Ari falou, se manter o povo de 

Cruzaltense no interior trabalhando mais renda vai gerar para o Município e com a 

ensiladeira vai ajudar muito mais os agricultores que possuem vacas de leite, sobre 

o calçamento na Linha Santa Cruz fala que é mais uma comunidade que necessita 

do calçamento como as outras também precisam e a comunidade precisaria da 

ajuda da Prefeitura e agradece o Sr. Presidente e os Srs..Vereadores. Posto em 

discussão com a palavra o Sr. Vereador Sergio comenta na questão do calçamento 

que todos sabem que aonde é perímetro urbano, estrada pública, via pública a 

prefeitura pode fazer, mas nas comunidades conforme a lei é uma parceria onde a 

prefeitura coloca as maquinas e a comunidade entra com as pedras e com a mão-

de-obra, na via pública o poder público é quem faz, deixa claro que é necessário 

em todas as comunidades, talvez fazer uma reunião com a administração e com o 

conselho da comunidade e fazer um acordo seria a maneira legal, com o 

calçamento nas comunidades fica muito bom principalmente para as comunidades 

que não tem ainda, também iluminar melhor essas comunidades tudo na maneira 

legal, e fica mais complicado pois o pátio das comunidades pertencem a Mítria 

com a palavra o Sr. Presidente fala que o pátio pertence a Mitria então fica 

complicado, Sergio fala que não é contra que façam o calçamento mas na maneira 

legal só ta explicando o que é possível fazer, fala que é bem feito o requerimento e 

se fizerem uma doação sem problema algum. Na questão da ensliladeira sabe-se 
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que os bens vão se sucateando e precisam ser trocados então pede que seja 

comprada uma ensiladeira nova para ajuda e incentivo aos agricultores. Posto em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida com o 

Requerimento nº.016/10 de 23 de agosto de 2010 que na medida do possível, seja 

fornecida uma ajuda de custo para Invernada Artística de Cruzaltense, ajuda esta 

em um valor máximo de até um salário mínimo. Posto em discussão com a palavra 

o Sr.Vereador Jaime Strada explica que o requerimento vem atender os jovens que 

estão participando da Invernada, na festa dos Italianos no salão paroquial se 

apresentaram muito bem  e como há possibilidade da criação do CTG e tudo indica 

que existe recursos para construção da sede do CTG, pois os terrenos já foram 

adquiridos, fala que tem uma gurizada com idéia de desistir por que custa carro 

então pede que votem favorável e agradece o sr. Presidente e os Sr. Vereadores. 

Posto em discussão com a palavra o Sr.Presidente fala que é totalmente favorável 

ao pedido mas acha um valor muito baixo que eles não conseguiram se manter com 

esse valor que da para uns 30 dias mais ou menos, Jaime pede a palavra e explica 

que é mensal. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Na 

seqüência o Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Com a palavra o 

Sr.Vereador Ari de Pauli fala que é um pedido de uma pessoa que precisa com 

urgência de um serviço a Srª.Terezinha Giaquini ela pediu que fizesse o nome dela, 

ela ta pedindo faz tempo para tirar umas pedras da lavoura para poder plantar que 

ta chegando a época de plantar e ela esta desesperada e não tem condições de pagar 

uma retro escavadeira, sempre ajudou o prefeito e o município. Outro motivo é o 

das casas populares que foram prometidas, quer saber o que esta acontecendo se 

vai sair ou não ou se vai sair só ano que vem, qual o motivo que ninguém mais 

menciona. Com a palavra o Sr. Presidente Mauri fala que até o momento o prefeito 

não repassou nada, até foram atrás mas ele não disse que existem os recursos, 

porém Mauri fala que não sabe se foram liberados ou não. Ari fala que o pessoal 

vem cobrando pois falam que o dinheiro já ta aí no caixa ou no Banco e não sabe 

se é real ou não. O Sr. Vereador Volmir Lorenzi  pede a palavra e fala que ouviu 

comentários que deu problema com um terreno por isso é que esta parado. Ari fala 

que não deu problema em todos deu só em um e acha uma injustiça muito grande 

que uma pessoa esta construindo uma casa no lote dela e começou construir com 

um pouco de brasilit, azulejo e cimento e acabou o dinheiro e não tem condições 

de pagar pedreiro acha isso uma injustiça se o dinheiro esta aí e se sente culpado 

em não poder ajudar fala até que vai ajudar com alguma coisa, mas é uma 

vergonha deixar construir o que estão construindo se talvez o dinheiro estiver aí, 

não esta culpando ninguém e agradece e pede para dar uma ajuda e pede desculpas 
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se em algum momento se alterou. Com a palavra o Sr.Vereador Sergio comenta 

sobre a questão das multas que os agricultores estão levando da Patram do meio 

ambiente fala que não sabe se podem fazerem alguma coisa para reverter a 

situação, pois acha que não estão prejudicando o meio ambiente os agricultores 

estão tentando arrumar um pedaço de terra para lavoura os agricultores estão 

apavorados pois não da para derrubar mais nem uma arvore para fazer lenha para 

consumo do dia a dia fala que não somos mais donos do que é nosso e acha a 

situação complicada, tem que haver alguém que possa se envolver e ver o que esta 

acontecendo não e favorável que destroem a natureza tem que preservar o meio 

ambiente mas também não de forma tão rígida assim com os agricultores, que 

estão trabalhando, suando para pagar multas, exemplo se alguém estiver enterrando 

pedras não estão derrubando matos ilegalmente se alguém derrubar arvores com 

certeza deve ter tirado licença, agora por que foi queimado capim para plantar uns 

pés de milho ou pasto estão multando, na semana vai se  informar com os órgãos 

estaduais o que da para fazer, pois a população esta apavorada principalmente nas 

margem direita do rio sobre essa questão e se manifesta que se alguém tiver 

alguma informação  para ver se pode ajudar e ver o que pode ser feito. outra 

questão e a dos calçamentos e muito bonito chegar nas comunidades que tem 

calçamento, chega dia de barro e não sujar o calçado e um projeto muito bom se 

tiver recursos seria bom se todas as comunidades conseguissem fazer e a questão 

que de ser cobrado da administração publica o dia que tiver reunião a questão da 

agricultura tentar depositar os 2% a principio no começo era 5% para quem 

participou junto o Sr.Vereador Jaime sabe onde foi reunido varias vezes a 

promessa era 5% para ser depositado para a agricultura pro fundo rotativo para 

compras de maquinas fala que tenham que discutir com a administração que se 

deposite os 2% do orçamento para que se troquem as maquinas que estão 

danificadas que de prioridade paras os Agricultores que necessitam das mesmas e 

agradece os Sr.Presidente e os Srs.Vereadores. Como não havia mais nada a tratar 

o Sr.Presidente avisa que a Sessão Ordinária será realizada no dia 06 de setembro 

as 18hs do corrente ano. Em nome de Deus o Sr.Presidente deu por encerada a 

presente sessão. 
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